

CONSILIUL JUDETEAN ARGES

R A P O R T

privind aplicarea Legii nr.52/2003 in anul 2017 la nivelul Consiliului Judetean Arges

Prin Legea transparenței decizionale se asigură accesul la actele normative sau la decizii în faza de proiect, precum și consultarea și participarea publicului la elaborarea actelor normative și la luarea acestor decizii.

Conform prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, autoritățile administrației publice centrale și locale sunt obligate să stabilească regulile procedurale minimale aplicabile pentru asigurarea transparenței decizionale în cadrul acesteia.

Transparența decizională în cadrul administrației publice are drept scop sporirea gradului de responsabilitate a administrației publice județene față de cetățeni ca beneficiari ai deciziei administrative, precum și stimularea participării active a acestora în procesul de luare a deciziilor administrative și de elaborare a actelor normative.

Consiliul Județean Arges și Președintele acestuia au acționat pentru aplicarea și respectarea prevederilor legii, luând măsurile necesare pentru ca beneficiarii deciziei administrative să participe la procesul de luare a deciziilor administrative și elaborarea actelor administrative.

Astfel, în cursul anului 2017 Consiliul Județean Arges s-a întrunit în 23 sedințe de plen, din care 12 ordinare și 11 extraordinare, adoptând, conform atribuțiilor care-i revin potrivit Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale modificată, completată și republicată, **334 de hotărâri** ce au vizat diverse domenii de activitate.

Toate sedințele au fost publice. Ordinea de zi a acestora a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea pe site – ul propriu al consiliului județean și în mass – media locală.

La fiecare din aceste sedințe au participat în medie 70 de persoane, excluzând personalul propriu, toate desfășurându-se în prezența mass – media locală.

În cele 23 sedințe ale consiliului județean au fost analizate și dezbătute 334 proiecte de hotărâre, la care au avut inițiativa legislativă președintele consiliului județean.

Toate aceste proiecte de hotarari au fost publicate pe site- ul consiliului judetean si o parte au fost afisate la sediul institutiei, cum ar fi cele privind stabilirea taxelor pentru eliberarea certificatelor de urbanism si autorizarea constructiilor, taxele si impozitele locale, pretul mediu la principalele culturi agricole, principalele activitati cultural artistice , bugetul de venituri si cheltuieli al consiliului judetean, organizarea licitatiilor publice .

Conform art.10 din Legea nr.52/2003 , au fost intocmite procese - verbale de desfasurare a celor 23 sedinte din anul 2017 si au fost publicate pe site- ul Consiliului Judetean Arges .

Legea privind transparenta decizionala prevede obligativitatea autoritatilor administratiei publice de a transmite proiectele de acte normative adoptate catre cei care le solicita in scris.In acest sens s-a raspuns la trei solicitari.

Pentru informarea si consultarea cetatenilor consiliul judetean a fost organizata dezbaterea publica privind prețurile medii la principalele produse agricole în vederea evaluării arendeii pe anul 2018.

Din cele 334 hotarari adoptate de catre Consiliul Judetean Arges, niciuna nu a fost atacata la instanta de contencios administrativ de catre Institutia Prefectului - judetul Arges in exercitarea controlului de legalitate .

Consilul Judetean Arges va actiona in continuare pentru informarea si consultarea cetatenilor si asociatiilor legal constituite printr-o publicitate sporita incat acestea sa participe la procesul de luare a deciziilor de catre autoritatea publica judeteana intr-o masura mai mare decat s-a facut pana in prezent.

SECRETAR JUDET,

IONEL VOICA

Intocmit,
Catalina Predescu
Responsabil aplicarea Legii nr.52/2003